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Χριστούγεννα 2021

PEANUT BUTTER PUMPKIN
36 x 34g
REE-47325
34000004713

GOO HEAD MINIS BAG
22 x 78g
CAD-4240753
7622201799397

WHITE CHOCO PUMPKIN
24 x 68g
REE-48035
34000480364

HALLOWEEN 2  21

DAIRY MILK OREO
18 x 72g
CAD-4268942
7622201798833
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CHEVRE PLAIN
6 x 100g
PAB-109601
3412290010961

CHEVRE ASH COATED
6 x 100g
PAB-109801
3412290010985

CHERVE PEPPER
6 x 100g
PAB-109901
3412290010992

ROQUEFORT
16 x 100g
PAB-116801
3412290011685

BLUE CHEESE
10 x 125g
ΡΑΒ-117101
3412290011715

BRIE ΒΙΟ
8 x 180g
ΡΑΒ-143401
3412290014341

EMMENTAL
20 x 220g
ΡΑΒ-238015
2412290023800

CREME 30%
24 x 200g
ΡΑΒ-322403
3412290032215

CREAM CHEESE
8 x 150g
ΡΑΒ-703103
3236240070313

CREAM CHEESE GARLIC
8 x 135g
ΡΑΒ-716801
3412290071689

CAMEMBERT
6 x 250g
ΡΑΒ-935509
3184030003570

BRIE
12 x 200g
ΡΑΒ-556104
3412290055610

στάχτη

σκόρδο

πιπέρικλασικό

Παραδοσιακά Γαλλικά τυριά
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BOUNCING BERRY: MATURE
CHEDDAR WITH CRANBERRIES
6 x 200g
SNO-076
5060011709076

AMBER MIST: MATURE CHEDDAR 
WITH WHISKY
6 x 200g
SNO-052
5060011709052

BEECHWOOD SMOKED: MATURE 
CHEDDAR
6 x 200g
SNO-083
5060011709083

BLACK BOMBER: ΕΧTRA
MATURE CHEDDAR
6 x 200g
SNO-021
5060011709021

GREEN THUNDER: CHEDDAR WITH 
ROASTED GARLIC & HERBS
6 x 200g
SNO-038
5060011709038

TRUFFLE TROVE: EXTRA MATURE
CHEDDAR WITH BLACK SUMMER TRUFFLE 
6 x 150g
SNO-007
5060011709007

RED STORM: VINTAGE RED LEICESTER
6 x 200g
SNO-106
5060011709106

EMMENTAL
20 x 220g
ΡΑΒ-238015
2412290023800

Τέλειος συνδιασμός με τα
Snowdonia Chutneys!

σελ. 18

Premium Αγγλικά τυριά
Cheddar με κρεμώδη υφή από την 

Βόρεια Ουαλία σε διάφορες γεύσεις!

έξτρα ώριμο τσένταρ

τσένταρ με αποξηραμένοσκόρδο & βότανα

με μαύρη τρούφα

ώριμο τσένταρ με κράνμπερι
ώριμο καπνιστό τσένταρώριμο τσένταρ με ουίσκι

έξτρα ώριμο τσένταρ κόκκινο Leicester
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H ΑΚΙ (Altonaer Kaviar Import Haus) ιδρύθηκε το 1925 και παραμένει οικογενειακή επιχείρηση με 
έδρα το Αμβούργο. Είναι πρωτοπόρος παγκοσμίως στο χαβιάρι (αυγά των ειδών του οξύρρυγχου – 
διαθέσιμο κατά παραγγελία) και στο μπρίκ (αυγοτάραχο σολομού), ενώ προσφέρει ολοκληρωμένη 
γκάμα, συμπεριλαμβανομένων των καινοτόμων vegan Cavi-Art αυγών από φύκι και των φημισμένων 
κρεμών ψαριών της Larsen.

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΜΑΥΡΟΣ
6 x 50g
ΑΚΙ-53050 
5701087010504

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ
6 x 50g
ΑΚΙ-53050R 
4103550007041

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΚΕΤΑ ΣΟΛΟΜΟΣ 
6 x 50g
ΑΚΙ-5002
0000041035504

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΜΑΥΡΟΣ
6 x 100g
ΑΚΙ-53100 
5701087011006

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ
10 x 100g
ΑΚΙ-53100R 
4103550007058

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΑΓΡΙΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ
6 x 50g
ΑΚΙ-50202
4103550010966

ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΑΓΡΙΟΣ ΣΟΛΟΜΟΣ
10 x 100g
ΑΚΙ-50204 
4103550010980
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ΑΥΓΑ ΨΑΡΙΩΝ
ΚΕΤΑ ΣΟΛΟΜΟΣ 
6 x 50g
ΑΚΙ-5002
0000041035504

SCOTTISH SMOKED SALMON
LONG SLISED
100g
GS-LS-LS100
5200301861019

Φρέσκος καπνιστός σολομός Σκωτίας άριστης ποιότητας. Παραδοσιακό, κρύο κάπνισμα, 
αργά, με ξύλο οξιάς. Ο σολομός μας μεταφέρεται κάθε εβδομάδα από την Σκωτία, 
πάντοτε φρέσκος (ποτέ κατεψυγμένος!), διατηρώντας έτσι την ύψιστη ποιότητα.

SALAMI PARMIGIANO
12 x 160g
BORT-1890 
8032615699104

SALAMI WITH TRUFFLE
12 x 160g
BORT-1852 
8032615690729

πα
ρμ

εζ
άν

α

τρ
ού

φ
α

Ιταλικά σαλάμια με γεύσεις
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Έτοιμες ρευστές κρέμες Custard.
Συνοδεύουν τέλεια κέικ, μηλόπιτα 

και άλλα γλυκίσματα.

ΚΡΕΜΑ FRAICHE
12 x 170g
CC-7074 
5060088250570

FUDGE SAUCE
12 x 310g
JUD-005 
5060081114787

ΚΡΕΜΑ DOUBLE DEVON
12 x 170g
CC-7039 
5060088250006

ΚΡΕΜΑ CLOTTED CREAM
12 x 170g
CC-7041 
5060088250112

SALTED CARAMEL SAUCE
6 x 310g
JUD-006
5060081114763

CHOCOLATE CUSTARD
6 x 500g
JUD-001
5060081114985

VANILLA CUSTARD
6 x 500g
JUD-002
5060081114961

Ιδανικά με παγωτό, 
γιαούρτι, πανκέικ, βάφλες

Το fudge είναι ένας τύπος 
καραμέλας ζάχαρης 
που παρασκευάζεται 
αναμειγνύοντας ζάχαρη 
βούτυρο και γάλα.
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GOOD ELF 0.5%
12 x 330ml
RID-117
5060222431117

VERY BAD ELF 7.5%
12 x 500ml
RID-168
608782668168

SANTA`S BUTT 6%
12 x 500ml
RID-199
608782668199

BAD ELF 4.5%
12 x 500ml
RID-267
608782668267

CRIMINALLY BAD ELF 10.5%
12 x 330ml
RID-479
5060222430479

BLACK ELF 4.5%
12 x 500ml
RID-813
5060222430813

ALE: Οι μπύρες τύπου ALE διαφοροποιούνται από τις Lager και Pilsner ως 
προς το είδος της μαγιάς. Η μαγιά στς μπύρες ALE σε αντίθεση με τους 
άλλους τύπους μπύρας, μετά την ζύμωση ανεβαίνει στην επιφάνεια.
Η ζύμωση γίνεται σε υψηλές θερμοκρασίες, γεγονός που έχει ως αποτέλεσμα 
η μαγιά να παράγει ποσότητα εσπέρων και άλλων αρωματικών. Έτσι οι 
μπύρες ALE είναι πιο φρουτώδης με αρώματα και γεύσεις.

Αγγλικές μπύρες ALE
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GOURMET GINGER SYRUP
6 x 200ml
SEL-GGS200
5060072101024

MULLED WINE
6 x 750ml
ΤΜ-0750
5018970094818

GOURMET MULLING SYRUP
6 x 500ml
SEL-GMS500
5060072100904

BELLINI BASE 5,5%
6 x 750ml
CIP-24289
8005011002489

BELLINI BASE 5,5%
24 x 200ml
CIP-3738
8005011003738

PROSECCO BRUT
6 x 750ml
CIP-9997
8009663089997

GOURMET VANILLA SYRUP
6 x 200ml
SEL-GVS200
5060072101017

Σιρόπι με μπαχαρικά 
χωρίς αλκοόλ.

Τέλειος συνδιασμός 
με παγωτό, γιαούρτι, 
ροφήματα, σαλάτες.

Bellini: Κλασικό 
Ιταλικό cocktail με 
λευκό ροδάκινο και 
Prosecco.

Mulled: Κόκκινο κρασί με μπαχαρικά.
Σερβίρετε ζεστό.
Γνωστό στην Αγγλία ως Mulled wine.
Γνωστό στη Γερμανία ως Glühwein.

ZERO ZERO WHITE
6 x 750ml
CIP-3810
8051566750016

ZERO ZERO PINK
6 x 750ml
CIP-3811
8051566750023

Χωρίς αλκοόλ

Σιρόπι με 
μπαχαρικά
χωρίς αλκοόλ.
Ιδανικό για 
ζεστό κρασί.



10

BLACK TRUFFLE & SEA SALT 
POTATO CHIPS 
10 x 135g
KTL-FG002845
5017764002695

FOIE GRAS
ΡΟΤATO CHIPS
15 x 150g
TOR-133
8426944051502

CAVIAR
POTATO CHIPS
15 x 110g
TOR-95
8426944001149

BLACK TRUFFLE
ΡΟΤATO CHIPS
15 x 125g
TOR-94
8426944001071

Gourmet πατατάκια.

Μοναδικές γεύσεις!!!
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SANTA CLAUS MILK CHOCO
15 x 45g
CAD-4084105
57027463

SNOWMAN MOUSSE MILK CHOCO
33 x 30g
CAD-676784
7622210252814

TREE DECORATION ΒΟΧ
9 x 108g
CAD-4240653
7622201799601

FESTIVE FRIENDS
8 x 175g
CAD-4248894
7622210838209

CHOCO CALENDAR
12 x 90g
CAD-970636
7622300750367

JINGLY BELLS HAZELNUT
16 x 73g
CAD-4268963
7622201799045

JINLGY BELLS CHOCO NOISETTE
16 x 73g
CAD-4274145
7622201492298

DAIRY MILK SNOW BITES
24 x 80g
CAD-4249597
7622210670922
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CHOCO ΜΙΝΤ CREAMS
8 x 200g
SUM-101
5060107650008

CHOCO ΜΙΝΤ THINS
8 x 150g
SUM-103
5060107650046

ΜΙΝΤ CAMOMILE ΤΕΑ
6 x 20g
SUM-202
5060107650060

CHOCO ΜΙΝΤ CRISPS
8 x 200g
SUM-104
5060107650022

ΜΙΝΤ PYRAMIDS ΤΕΑ
8 x 22g
SUM-203
5060107650121

DESTROOPER ΤΙΝ RETRO BOUTIQUES
6 x 200g
JDS-41GM2932
5410471903178

Σοκολάτες με γέμιση μέντας
χα

μο
μή

λι
 μ

έν
τα

ς

τσ
άι

 ά
γρ

ια
ς 

μέ
ντ

ας

Βελγικά μπισκότα



13

CHOCO ΜΙΝΤ CRISPS
8 x 200g
SUM-104
5060107650022

BELGIAN WAFFLE LIEGE
7 x 220g (4x55g)
GS-WFL-001
5200301804016

CLASSIC CHRISTMAS PUDDING 
12 x 400g
MW-950194
5010744001084

CROUSTADES MINIS
9 x 450g
RAH-1113
4002918050

CROUSTADES: Γεμίστε τις 
έτοιμες φωλιές με σολομό, 
spread τυριών, chutneys.

Συνοδεύεται τέλεια με το 
brandy butter

σελ. 18
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CLASSIC STOLLEN CAKE
12 x 500g
STO-6188
5709152761887

STOLLEN CAKE WITH BAKED APPLE 
12 x 500g
STO-6190
5709152761900

STOLLEN CAKE WITH ALMOND
12 x 500g
STO-6189
5709152761894

STOLLEN

Το STOLLEN είναι 
ένα κέικ με ζαχαρωμένα ή 

αποξηραμένα φρούτα, ξηρούς καρπούς 
ή αμυγδαλόπαστα, επικαλυμμένο με 

ζάχαρη άχνη. Πρόκειται για παραδοσιακό 
Γερμανικό έδεσμα που τρώγεται 

κατά την περίοδο των 
Χριστουγέννων.

LEBKUCHEN SOFT BISCUIT
18 x 200g
LEB-4454
4008355030112

LEBKUCHEN SOFT BISCUIT WITH
DARK CHOCOLATE
20 x 300g
LEB-4490
4008355031003

LEBKUCHEN SOFT BISCUIT WITH
DARK CHOCOLATE
21 x 200g
LEB-494
4008355000122

LEBKUCHEN SOFT BISCUIT WITH 3 FLAVOURS
21 x 200g
LEB-492
4008355000146

LEBKUCHEN

Το LEBKUCHEN είναι ένα 
παραδοσιακό Γερμανικό ψημένο 

Χριστουγεννιάτικο μπισκότο παρόμοιο με 
μελόψωμο. Τα συστατικά του περιλαμβάνουν 

συνήθως μέλι, μπαχαρικά όπως γλυκάνισο, κόλιανδρο, 
γαρίφαλο, τζίντζερ, κάρδαμο και μπαχάρι, ξηρούς 

καρπούς συμπεριλαμβανομένων αμυγδάλων, 
φουντουκιών και καρυδιών, ή ζαχαρωμένα 

φρούτα και έχει συνήθως στρογγυλό 
σχήμα.
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GRANDMA WILDS MINCEMEAT PIES
10 x 215g
GMW-1013
5019605007814

GRANDMA WILDS BRANDY FRUIT CAKE
6 x 350g
GMW-1214
5019605018841

GRANDMA WILDS CRANBERRY CAKE
6 x 350g
GMW-1215
5019605018858

GRANDMA WILDS FRUIT&GINGER CAKE
6 x 350g
GMW-1216
5019605018865

κέικ με κράνμπερι

κέικ φρούτων με brandy

κέικ φρούτων με τζίντζερ

Mince Pies: Τάρτες με brandy και 
γέμιση αποξηραμένων φρούτων 
και ξηρών καρπών.

Συνοδεύεται τέλεια με το 
brandy butter

σελ. 18
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PANETTONE CLASSIC
6 x 500g
AUG-23133
8002873023133

PANETTONE CHOCOLATE
24 x 100g
AUG-23720
8002873023720

PANETTONE CHOCOLATE
6 x 500g
AUG-26240
8002873026240

PANETTONE CHOCOLATE WRAPPED
6 x 750g
AUG-23188
8002873023188

PANETTONE CLASSIC
24 x 100g
AUG-23126
8002873023126

PANETTONE CLASSIC TIN
18 x 100g
AUG-23249
8002873023249

PANETTONE LIMONCELLO
24 x 100g
AUG-24222
8002873024222

PANETTONE SALTED CARAMEL
24 x 100g
AUG-2623
8002873026233

500g

750g

750g

100g

100g

PANETTONE LIMONCELLO WRAPPED
6 x 750g
AUG-23164
8002873023164

PANETTONE CLASSIC WRAPPED
6 x 750g
AUG-23157
8002873023154

PANETTONE MARRONS WRAPPED
6 x 750g
AUG-23492
8002873023492

PANETTONE TIRAMISU WRAPPED
6 x 750g
AUG-26257
8002373026257
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PANDORO CAKE
5 x 750g
AUG-24246
8002873024246

PANETTONE WRAPPED
6 x 1000g
CIP-2351
8005016935119

PANETTONE CLASSIC ΗΑΤ ΒΟΧ
6 x 750g
AUG-23201
8002873023201

PANETTONE CLASSIC
6 x 1000g
AUG-23140
8002873023140

PANETTONE CLASSIC TIN
6 x 1000g
AUG-23232
8002873023232

1kg

1kg

750g
Παραδοσιακό 
κέικ Βερόνας
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BRANDY BUTTER
6 x 170g
ΤΙΡ-63519
043647635099 MINCEMEAT

6 x 312g
ΤΙΡ-68113
043647681034

ORANGE WITH WHISKY
6 x 340g
ΤΙΡ-68811
043647688019

STRAWBERRY CHAMPAGNE
6 x 340g
ΤΙΡ-73711
043647737014

BALSAM ΟΝΙΟΝ CHUTNEY
12 x 100g
SNO-683
5060011707683

ΤΟΜAΤΟ VODKA CHUTNEY
12 x 100g
SNO-690
5060011707690

FIG & APPLE CHUTNEY
12 x 114g
SNO-669
5060011707669

WILD CRANBERRY SAUCE
6 x 210g
ΤΙΡ-82316
043647823069

Gourmet Παραδοσιακά 

Αγγλικά αλείμματα

Άλειμμα με αποξηραμένα
φρούτα και ξηρούς καρπούς. 
Ιδανικό με βάφλες, παγωτά.

Gourmet chutneys.
Συνδιάζονται τέλεια με τα τυριά

Snowdonia σελ. 3

μαρμελάδες

Συνοδεύει τέλεια
την Χριστουγεννιάτικη

Γαλοπούλα !
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Ιδανικό
για ψητές πατάτες

DUCK FAT
6 x 320g
BF-452
5017670000327

MARRONS PUREE
24 x 439g
CFM-30221
0022314030221

ENGLISH CLASSIC MUSTARD
6 x 185g
STOK-001
5060092697255

ΜΙΝΤ SAUCE
6 x 195g
STOK-082
5060092697309

CHILLY JAM
6 x 250g
STOK-148
5060092693813

BLOODY MARY KETCHUP
6 x 300g
STOK-152
5060092693677

CREAMED HORSERADISH
6 x 220g
STOK-206
5060092694353

CHIPOTLE KETCHUP
6 x 300g
STOK-217
5060092694674

MARRONS CRÈME
24 x 500g
CFM-10025
0022314010025

GOOSE FAT
6 x 320g
BF-451
5017670000310
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